

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Programsko volilna konferenca SZDL

V KS Polje je bila 16. decembra programsko-volilna konferenca SZDL, na kateri so ocenili delo KK SZDL v preteklem letu, se dogovorili za delovne usmeritve v letošnjem letu ter izvolili vodstvo za nov štiriletni mandat. Za predsednico so izvolili Bredo Zadnikar, za sekretarko pa Branko Kralj. V predsedstvu KK SZDL je prostor še za predstavnika mladinske organizacije, terenski odbori pa bodo na prvih sejah izvolili svoje predsednike, ki bodo hkrati postali tudi člani predsedstva.

O poročilu in predlaganem programu je stekla razprava, ki je prispevala k nadaljnjim aktivnostim v krajevni skupnosti. V razpravi je bilo rečeno: Na OŠ Edvarda Kardelja deluje 129 mladincev in zato naj bi na seje KK SZDL vabili tudi predstavnika OO ZSMS na šoli. Mladinske aktiviste bi morali črpati iz OŠ in jih kasneje, ko osnovno šolo zapustijo, vključiti v KS; Balinarsko društvo bi morali ponovno pozvati, da vključijo predstavnika in se tako povežejo; Športno društvo Polje bi moralo postati nosilec vse

KS Polje

telesnokulturne dejavnosti v KS in se v KK SZDL tesneje povežati; bolje bo treba skrbeti za urejenost kraja, za parke, otroška igrišča in okolice hiš ter javnih zgradb; krajevno skupnost je treba tudi komunalno bolje urediti, od komunalnih služb in izvajalcev pa zahtevati kvalitetnejše delo, v to smer je treba zadolžiti naše delegacije in delegatoma pri delu dati vso podporo; OŠ Polje bo

morala v prihodnjem šolskem letu spet v dvozmenski pouk, zato je treba vztrajno zahtevati, da se nadaljuje z izgradnjo OŠ v Zg. Kašlju in da se ob njej zgradi večnamenska športna dvorana, po kateri so izjemne potrebe; Kuharjeva hiša sredi Polja je postala prava podprtija, nekaj je treba storiti, krajanom so potrebni prostori, v katerih bodo obrtno-storitvene dejavnosti. Če bo Saturnus opustil dejavnost v nekdanjem kulturnem domu, bo treba tega nekako odkupiti in mu vrniti nekdanjo vlogo; s KS Vevče-Zg. Kašelj bo treba tesneje sodelovati, še zlasti glede izgradnje OŠ in telovadnice; krajanje se med seboj premalo poznajo, premalo vedo o KS in delu njenih organov, zato je treba izboljšati vse oblike obveščanja, vključiti tabornike in izboljšati dopisovanje v Našo skupnost.

Po zapisniku S. G.



Pri Štefanu Severju

Krajevna organizacija ZB Polje - Slape - Studenec je tako kot vsako leto obiskala ob obletnici Avnoja svoje bolne, ostarele člane. Pri obisku Štefana Severja iz Slap se je razvil pogovor

o delu med narodnoosvobodilnim gibanjem. Člani odbora so med razgovorom spoznavali veliko predanost in požrtvovalnost tovariša Štefana, njegovo nesebičnost in skromnost.

V. V. Foto: D. D.

KS Vevče-Zg. Kašelj

Papirniški trg v večni temi

Prebivalci krajevne skupnosti Vevče-Zg. Kašelj smo z marsičem nezadovoljni. Naj navedem tokrat samo Papirniški trg, ki povezuje pešpot vzdolž stanovanjskih blokov in mimo vzgojno-ustavne ustanove Vevče. To pomanjkljivost čutimo stanovalci že od same začetne faze zidave stanovanjskih blokov. Na ta problem smo že čestokrat opozorili, saj je ogrožena varnost ljudi ob prihodu do stanovanj in tudi v VVO Vevče. Na sproženo pobudo o razsvetljavi pešpoti bomo dosegli tudi obljube od pristojnih v KS, vendar kaj več od tega ni bilo storjenega.

Zato je žalostno dejstvo, da morajo starši otrok, ki so v varstvu v VVO Vevče, voziti oziroma voditi pa tudi nositi majhne otroke po poti, ki je brez javne razsvetljave. Tako starši uporabljajo ročne svetilke, še predvsem sedaj, ko so dnevi kratki, noči pa dolge.

Krajanje vodijo otroke v VVO Vevče v zgodnjih jutranjih urah, saj potem hitijo na delo v samo tovarno Papirniča Vevče in drugam, tudi takih je nekaj, ki se odpravljajo na delo v samo središče mesta Ljubljana.

Navedeni problem ni od večera, temveč se to vleče že dolgo vrsto let, zato je tembolj pereče vprašanje, koliko časa bo še tako? Opozorila in pobude krajanov so, kot kaže, zaman.

Predstavljam si, kako se počutijo v zgodnjih jutranjih urah starši, ko se prebivajo po nerazsvetljeni, zasneženi, ledeni in mokri asfaltni poti mimo stanovanjskih blokov. Skoraj nerazumljivo je tudi to, da ob nekaterih ne toliko prometnih ulicah gorijo svetila javnega prometa, kjer pa razsvetljava ni tako potrebna, saj je gibanje pešcev neprimerljivo s tistim na Papirniškem trgu.

Verjetno bo ta moja ugotovitev dobila potrditev od vseh tistih, ki jih iz dneva v dan srečujem in skupaj govorimo, kaj vse bi se moralo biti. Ob tem pa ne mislim samo na krajevno skupnost Vevče, temveč smo krajanje pripravljene tudi pomagati. Moram ob tem povedati tudi to, da smo stanovalci v tem kraju marsikaj prispevali sami, pa čeprav naloge niso bile v naši pristojnosti. To povem zato, da ne bi izvenilo tako, kot se ponavadi rado zgodi, da krajanje ne prispevamo dovolj za počutje in rešitev problemov tam, kjer bivamo.

Ko želimo pojasnjevati problematiko pomanjkljive razsvetljave, želimo podariti potrebo po varnem in nemotenem dostopu k VVO Vevče. Zavedajmo se vendar, da so to naši otroci, ne zapiramo si oči pred nevarnostjo, ki nam preti. Zato dajemo pobudo tako stanovalci, krajanje, kakor tudi uprava vrtca Vevče, da ta problem resno začnemo reševati. Prebivalci si želimo z dovolj svetlo vsaj osnovnih vsakdanjih potreb, ne želimo nemogočih utvar od nekoga, ki za to ni pristojen. Zavedamo se samo tega, da je še nekoliko nerešenih problemov, s katerimi se prebivalci tega kraja srečujejo. Skratka, želimo si lepo in primerno urejeno KŠ, za katero si upam trditi, da smo tudi sami pripravljene kaj storiti.

To je izziv k boljšemu jutri, ki si ga vsi želimo, in nič drugega.

Ciril ZUPANČIČ

Novo vodstvo tudi v ZK in ZRVS

V decembrski številki Naše skupnosti smo poročali, da je bila 24. novembra volilno-programska seja krajevne konference SZDL in da so za prihodnji štiriletni mandat izvolili za predsednika Jožeta Medena, ki je približno pred šestimi ali sedmimi leti že vodil socialistično zvezo v KS. Tej vesti danes dodajamo še to, da je bil v decembru 1987 Jože Meden izvoljen tudi za podpredsednika mestne konference SZDL. Čestitamo!

No, v mesecu novembru in decembru je bilo v KS še nekaj kadrovskih sprememb. Na volilno-programski se-

S svojo pokojno ženo Ivanko, njenima bratoma Tonetom in Francetom Cerarjem je že pred vojno sodeloval v naprednem delavskem gibanju. V njegovi hiši v Slapah ob Ljubljani so bili pogosto ilegalni sestanki, zaprisege, obveščevalno gradivo in drug material za potrebe naše vojske. Nudil je tudi zatočišče ilegalcem, z vozom in konji je opravljal nešteto prevozov materiala in prehodov prek Ljubljane.

Tako široka, vsestranska dejavnost žal ni ostala skrita, leta 1942 je bil aretiran, pretepen in mučen, vendar ni izdal svojih sodelavcev in povezav z narodnoosvobodilnim gibanjem. V teh dneh, ko praznuje svoj visoki življenjski jubilej, mu želimo v krogu domačih in sorodcev še veliko lepih, srečnih let.



Vevčani in okoliški prebivalci zmagujejo z glavo ob novozgrajenem »skednju« na Papirniškem trgu. V strogem poslovnem in stanovanjskem centru Vevče, ki ima v naši KS najbolj urbano mestno podobo, bi človek pričakoval stavbo v slogu že stoječih, ki bi harmonično zaključevala celoto trga pred poslovno stavbo Papirnice. Tov. Ermenc nas je na pogovoru, ko smo mu potožili tudi o tem, tolažil, da bo prej ali slej treba tudi okoliškim stavbam nadeti večja ostrejša. In da bo zato kasneje podoba Vevče bolj skladna.

Stavba zdaj stoji. Navaditi se je bomo morali in jo vzeti za svojo. Hkrati pa nam bo vsakodnevno opozorilo, da krajevna skupnost ne sme nikoli in nikjer zaupati ne stroki in ne komu drugemu. O sleherni najmanjši gradnji v krajevni skupnosti, o slehernem pa če tudi najmanjšem posegu v prostor, morajo odločiti ljudje, ki živijo v krajevni skupnosti. Stroka bi morala pri tem tekmovali, kako bi ljudem bolj ugodila. Na sleherni stavbi ali drugi gradnji pa bi moral biti za vedno zapisan njen arhitekt. Tako kot pod sliko slikar.

Tekst in foto: Slavko Gerlica

ji, ki je bila 17. decembra so izvolili novo vodstvo komunisti. Za sekretarja so izvolili Jožeta Časa, za namestnika pa Marka Smrekarja.

Krajevna organizacija ZRVS je imela sejo 16. novembra, kjer so za predsednika izvolili Jožeta Marolta, za njegovega namestnika pa Stojana Koruzo.

Namesto drvarnic obrtno gostinski center

Za 24. december je Jože Meden, novi predsednik KK SZDL, sklical prvo sejo predsedstva in nanj povabil tudi predstavnika Papirnice in Imosa, graditelja nove stavbe na Papirniškem trgu. Prva točka dnevnega reda je bila namenjena tej »čudni« stavbi, ki je to jesen hitro zrasla na prostoru nekdanjih neuglednih drvarnic. Predstavni-

PISMA BRALCEV

Poštni nabiralnik tudi na Marinkovem trgu

Pisala nam je starejša upokojenka Kristina Hribar z Marinkovega trga 2, Nove Fužine. Prosi nas, da bi pomagali urediti, da bi tudi na Marinkovem trgu imeli nabiralnik za pošto. Pravi, da ga zlasti starejši zelo potrebujejo.

Veseli smo pisma in zaupanja Naši skupnosti. Našo bralko lepo pozdravljamo in ji obljublamo, da bomo pomagali uresničiti to željo. Želimo, da bi se še oglasila kot tudi drugi bralci. Vendar jim ob tem dobrohotno predlagamo še drugo, nekoliko krajšo pot za uresničevanje njihovih potreb. Najkrajša pot za reševanje takih vprašanj je krajevna skupnost. Tudi mi bomo pisemce Kristine Hribar poslali v pisarno KS Nove Fužine, Leninov trg 4, kjer delajo prijazni in prizadevni delavci, ki z delegati in samoupravnimi organi dan za dnevno uspešno rešujejo

KODELJEVO

Pred letno skupščino KK SZDL

Ob novem letu smo povabili na »obračunski in usmeritveni« pogovor predsednika krajevne konference socialistične zveze delovnega ljudstva (KK SZDL) Kodeljevo Petra Zdravje. Povabili smo ga v primernem času, saj je bil predsednik tedaj že sredi priprav za letno skupščino KK SZDL, ki naj bi bila sredi januarja 1988. Vabilu na pogovor se je takoj ljubeznivo odzval. Preberite, kaj nam je povedal:

Za leto 1987 je treba najprej spregovoriti o koncu dela prejšnjega mandata in nato o začetku novega. Kadrovske smo se morali »najti« in nato preiti na sprotno pa tudi na srednjeročno problematiko. Pri tem smo naleteli na mnoge nepričakovane težave. Splet okoliščin je to omogočal in reševanje kadrovske problematike je bilo istočasno z reševanjem vsebinskih področij delovanja.

»Obračun« za leto 1987 je torej nakazal in že omogočal »usmeritev« na reševanje nekaterih večjih sklopov. Gre predvsem za trdno konsolidacijo naše organizacije

v vsej širini in globini delovanja. Mislim na oblikovanje in delovanje naših sedem terenskih odborov, delovnih teles krajevne konference SZDL oziroma njenega predsedstva, pa tudi na konsolidacijo samouprave v naši KS s skupščino, svetom in njenimi organi, na organiziranje mladitve... Gre pa tudi za naš prispevek v boju za čisto okolje, za čisti zrak, v zvezi s tem za plinovod, za promet na Kodeljevem, za morebitno kabelsko televizijo in najbrž še za kaj.

Seveda bomo reagirali tudi na sprotne probleme, ki se bodo najbrž pojavljali, kajti splošni jugoslovanski družbenogospodarski

številna skupna vprašanja, in tako v Novih Fužinah izboljšujejo raven življenja.

Urednik

KS Nove Fužine

KRAJEVNA SKUPNOST NOVE FUŽINE LENINOV TRG 4 LJUBLJANA

Na podlagi 84. člena statuta KS Nove Fužine, Svet KS Nove Fužine razpisuje dela in naloge

TAJNIKA KS NOVE FUŽINE

Poleg splošnih pogojev, ki so določeni z zakonom, morajo kandidati izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:

- V. ali VI. stopnja izobrazbe upravno-pravne smeri
- 5 oz. 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah
- družbenopolitična razgledanost in organizacijske sposobnosti

Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 4 let.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: KS Nove Fužine, Leninov trg 4, 61110 Ljubljana, z oznako »za razpisno komisijo«.

Kandidati bodo o imenovanju pisмено obveščeni v 30 dneh po opravljenem imenovanju.

položaj bo najbrž pogojeval tudi nove, od današnjih drugačne probleme in tako terjal od nas verjetno tudi novo, drugačno delovanje. Pri tem se člani našega predsedstva pridružujejo drugim aktivistom v KS, da ne želijo delovati kot posamezniki v imenu večine. Pričakujemo, vabimo in upamo, da bomo pritegnili k sodelovanju vse Kodeljevčane dobre volje za boljše, lepše in celovitejšo sosesko. To pa pomeni predvsem tudi nadaljnjo graditev medsebojnih odnosov na tovarištvu, strpnosti in dobrem sosedstvu, pa najbrž še kaj, kar je potrebno za ustvarjalno ozračje v KS. Prostorstvo rešitev na sedežu KS že štejem med te dosežke jutrišnjega dne.

Ob novem letu želim v imenu KK SZDL vsem Kodeljevčanom in našim sosedom zdravo, srečno in uspešno novo leto z željo po vse pestrejšem sodelovanju. AM

Veseli in zadovoljni na izletih

Iztek se je plan izletov Društva upokoencev Kodeljevo za leto 1987, zato bi želela napisati samo nekaj vtisov, kako smo upokoenci Kodeljevega preživeli in doživeli izlete.

Društvu upokoencev Kodeljevo in tudi komisiji za izlete pri DU Kodeljevo hvala za skrbno pripravljene izlete v leto 1987. Z izleti nam je popestrjeno enolično življenje, zato se po prijetnem izletu še dolgo pogovarjamo o vsem, kar smo doživeli in si želimo spet novega izleta.

Izleti so bili organizirani z ogledom raznih kulturnih in zgodovinskih znamenitosti, občudovanjem lepote Slovenije, ki so za nas daleč, a po svojih lepotah tako blizu. Žal si z našimi skromnimi močmi ne moremo dovoliti večjega napora s hajo, zato smo prav veseli, da se do vseh krajev na izletu lahko pripeljemo z avtobusom.

Vsem ljudem so izleti priljubljena doživetja. Posebno priljubljeni so nam upokoencem, ki si na jesen življenja želimo več človeške topline in razvedrila. Z radostjo v srcu vsakokrat pričakujemo dneve izleta, da se bomo povesečili, zapeli, videli nove kraje in kulturne spomenike, da bo naše življenje lepše in zato srečnejše. Vse to si želimo še naprej.

Upokoenci Kodeljevega si želimo, da bi komisija za izlete pri DU Kodeljevo tudi v letu 1988 pripravila izlete po prelepi Sloveniji. Želimo, da bi nas še nadalje tako osrečevali, kajti osrečevati ljudi je smisel življenja. Udeleženka izleta

KS JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL

Rdeči križ voščil najstarejšim

V petek, 18. decembra, so se v prostorih osnovne šole Jože Moškrič zbrali na povabilo KO RKS krajanje, stari nad 70. let. To je bilo tovariško srečanje naših starejših krajanov, ki ga ta humana, družbena organizacija prireja vsako leto. Med udeleženci je bila še vedno čila in zdrava Marija Bancič s svojimi 91. krizi.

Ni pa vsako leto to srečanje enako, društvo ga organizira ali v svoji režiji, ali s pomočjo SKUD mladih na osnovni šoli. Tako sta letos kulturni program pripravila Vera Jurca in Andrej Čurk z izredno domiselno igrico in obiskom dedka Mraza. Tov. Ivan Prebil je kot predsednik KO RKS pozdravil vse navzoče in jih seznanil z delom organizacije, konkretnim delovanjem Postaje za merjenje krvnega tlaka in jim zaželel zdravja tudi v letu 1988.

V jedilnici šole se je tovariško srečanje nadaljevalo ob glasbi in topli zakuski ki so se je udeležili tudi vodstva občinske organizacije RKS, do konca je z udeleženci ostal tov. Matko Justin, ki ga člani RKS poznajo kot stalnega mentorja naše krajevne organizacije.

Celotna organizacija je bila letos v rokah tov. Albin Jelerčič in Marjane Fujan ob sodelovanju tovarišic Tonke, Ljube, Anice, Milke in Marije.

Naj zabeležimo še podatek, da je ob sodelovanju KO RKS in Komisije za socialno-zdravstvene zadeve pri svetu KS bilo letos pregledanih kar 62 primerov vlog za enkratno zimsko pomoč, od tega so jo dodelili 57 upravičencem.

Letna programsko-volilna konferenca bo v januarju 1988, ko bo izvoljen nov odbor in zastavljen program, ki bo nadaljeval aktivnosti, ki tudi v občinskem merilu dajejo precej visoko mesto tej družbeni organizaciji v naši krajevni skupnosti.

LEOPOLD KOS